
  

 

 

 

Позив на обуку 

                        Локализација Агенде 2030 и Циљева одрживог развоја 

 
Поштовани, 
 
Овим путем Вас позивамо на обуку „Локализација Агенде 2030 и Циљева 
одрживог развоја“, коју заједно организују Стална конференција градова и општина 
и пројекат Немачке и Швајцарске развојне сарадње „Реформа јавних финансија - Агенда 
2030“, који је имплементиран од стране Немачке организације за међународну сарадњу 
GIZ. 
 

Обука је једнодневна, одржава се 6. јуна 2022. године у Новом Саду, у великој 
сали у згради Скупштине Града Новог Сада, Жарка Зрењанина бр. 2, са 
почетком у 9:00 часова, према агенди која се налази у прилогу. 
 
Циљ реализације обуке је унапређење знања о Агенди 2030 и значају локализације 
Циљева одрживог развоја, као и упознавање са примерима практичних алата за 
реализацију процеса локализације Циљева одрживог развоја (ЦОР). 
Обука је намењена запосленима у ЈЛС који су укључени у процес развојног планирања, 
формулисања јавних политика и њиховог буџетирања у локалној самоуправи и посебно 
онима који обављају послове у областима друштвеног развоја и социјалне заштите, као 
и запосленима у ЈЛС који су именовани за локалне контакт тачке за Агенду 2030.  
Учешће на обуци омогућено је и заинтересованим организацијама цивилног друштва. 
 
Овај програм обуке настоји да подстакне приступ да се током заједничког рада 
запослених у различитим организационим јединицама локалне самоуправе и у сарадњи 
са другим заинтересованим странама дефинишу локални развојни приоритети и повежу 
са Циљевима одрживог развоја, основним принципима Агенде 2030 и преговарачким 
поглављима у оквиру процеса ЕУ интеграција.  
 
Mолимо Вас да обавештење о одржавању обукe поделите са сарадницима из 
организација цивилног друштва за које сматрате да је ова тема релевантна. 
 
За све додатне информације, молимо Вас да контактирате г-ђу Мирјану Комненовић, 
шефицу Одељења за социјалну и здравствену заштиту СКГО, на телефон: 064 870 33 
27, или електронским путем: mirjana.komnenovic@skgo.org .  
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